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1. Abveton Tumed duvapooeipd G(z) = > o bya™ € Cllz]] xou 7 e€lowon y? = G(z)
oto C[[z]]. -

(o) (5 povddec) Aci€te 6t 1 e€iowaorn éxel To mohd dvo hioew y € Cl[z]].

(B) (10 povddec) Bpeite dhec tic Moewc av G(z) = > o,3"a" xu unohoyiote t0
CUVTEAEGTH| TOU x° oc xadepld amd auTéc.

(v) (5 povédec) ActZte ot 1 e&lowon dev €yet Aoom av by = 0 xou by = 1.

(6) (10 yovédec) Ieprypddte piar xavr xan avoryxada cuvxn oty G(x) dote 1 e&i-
owon va Eyel Aon oto Cl[z]].

2. (10 povddec) Aivetan tenepoouévo, un xateutuvouevo yedgnua G ywelc mapdhinhes
opéc. Av 1o G €yel Béxa axpéc, axpdng 600 and Tig onoleg elvon Inhiée, utoloyicte
T0 GYpOoLoUa THV TETROYOVWY TKV WOTUGY Tou Tivaxa yerrvioone A(G).

3. BOewpolye Yetxd oxépao n, o ovoho X = {1,2,...,n} o tn ouppeTxs oudda
G =S, wwv petadéoewy tou X. Oétouue g - = g(x) yio g € G xau x € X.

(o) (5 povddeg) Actgte dtL n amedvion G x X — X mou otélvel 1o Lebyoc (g, x) €
G x X o010 g-x € X anotekel dpdomn tng opddac G 6o chvoro X.

(B) (10 yovédec) YTroroyiote to ddpotoua Y o # Fix(g), 6nov Fix(g) = {x € X :

g-x=x}yage€QqG.

geG

4. (10 povdﬁsg) Xpwpatilouye xdlde oxuy| evoc xoavovixol tetpacdpou 1" ue éva and
n yewuato. Oewpolue 800 YpwUaTIolols 1oduvauous av elte etvar (oot elte o évog
TEOXOTTEL OO TOV GANO UE GTEOPT XoTA Ywvio T yUpw amd évay and Toug GEOVES GUY-
ueTplog TOu CUVBEOLY Tal UE€ca BVO amévavtt axuwy Tou 1. Ildoec xAdoelc 1oduvopiog
YEWHATIOUOY UTEOY OUV;

5. 'Eotw a, 10 TAfdog twv Young ToumA® Ue n TETedywmva, Yo n > 1.

(o) (5 povddec) YTroroyiote t0 ay Y n = 6.
(B) (10 povédec) AciEte 6Tt ay, = ap—1 + (N — 1)an—o Yt n > 3.

No 81xooAoYHoETE TANPWS TIG ATAVINCELS CUG.
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